
ПРОТОКОЛ № 19 
заседания Специализированного органа по рассмотрению дел о  

применении в отношении членов саморегулируемой организации  
мер дисциплинарного воздействия 

(Дисциплинарная комиссия СРО СПАС) 
________________________________________________________________________________ 
г. Омск                                                                                                        15 ноября 2019 г. 
 
Место проведения заседания:  г. Омск, ул. Учебная, дом 79, офис 301, в помещении 
     Исполнительного органа СРО СПАС. 
Дата и время проведения заседания:  15 ноября 2019 г., 10:00-11:00. 
 
Присутствовали: 
Члены Дисциплинарной комиссии: 
Ржаницын С.Г.  – руководитель комиссии, директор ООО «Омскрегионпроект»; 
Гоненко С.Ю.  – заместитель руководителя комиссии, генеральный директор  

      ЗАО «Омскстройпроект»; 
Белов В.В.   – директор ООО ПБ «ПромСтройГаз»; 
Легашов Е.В.  – директор ООО «Аналитика»; 
Симонов С.Б  – директор ООО «Аудит безопасности». 
 
Приглашенные: 
Бутина Н.Н.  - Директор СРО СПАС; 
Саломатов В.В.  - руководитель Контрольной комиссии СРО СПАС; 
Решетникова Л.И. - заместитель руководителя Контрольной комиссии СРО СПАС; 
Репина Л.Г.  - директор ООО «Стройтрансуслуга». 
 
Секретарем заседания выбран Симонов С.Б. 
 
Повестка:   
Нарушение членом СРО СПАС ООО «Стройтрансуслуга» требований подпункта б) 
пункта 1 части 3.4 Положения о членстве в СРО СПАС. 
 
Слушали: 
Ржаницына С.Г., с информацией о том, что членами Контрольной комиссии                        
было установлено нарушение членом СРО СПАС ООО «Стройтрансуслуга» 
требований подпункта б) пункта 1 части 3.4 Положения о членстве в СРО СПАС: 
отсутствие необходимого количества специалистов (не менее чем два) по 
организации архитектурно-строительного проектирования (ГИП, ГАП), трудовая 
функция которых включает организацию выполнения работ по подготовке проектной 
документации и сведения о которых включены в национальный реестр специалистов. 
В штате ООО «Стройтрансуслуга» на момент выявления нарушения в наличии 
имелся только один ГИП – Репина Л.Г. Заявленный ранее в материалах 
рассматриваемой организации ГИП Килевой А.В. перешел на постоянное место 
работы в другую проектную организацию. 
 Руководство ООО «Стройтрансуслуга» в лице директора Репиной Л.Г. учитывая 
серьезность выявленного нарушения, влекущего за собой на основании пункта 9 
части 4 приложения 1 к Положению о мерах дисциплинарного воздействия 
применение меры воздействия в виде приостановления права осуществлять 
подготовку проектной документации сроком до девяносто календарных дней,                       
в кратчайший срок, до настоящего заседания Дисциплинарной комиссии, приняло на 



работу ГИПа Абаимова В.И., соответствующего требованиям подпункта б) пункта 1 
части 3.4 Положения о членстве в СРО СПАС.   
 
Слушали: Гоненко С.Ю., Белова В.В., Легашова Е.В., Симонова С.Б. по существу 
рассматриваемого вопроса. 
 
Решили: 
1. За нарушение подпункта б) пункта 1 части 3.4 Положения о членстве в СРО СПАС, 
принимая во внимание факт оперативного устранения выявленного нарушения до 
заседания Дисциплинарной комиссии, применить в отношении                                            
ООО «Стройтрансуслуга» меру дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения. 
2. Указать руководству ООО «Стройтрансуслуга» в лице Репиной Л.Г. на 
недопустимость нарушения требований стандартов и правил СРО СПАС, условий 
членства в СРО СПАС.  
 Проголосовали – «за» единогласно члены Дисциплинарной комиссии. 
 
 
Руководитель  
Дисциплинарной комиссии                                  С.Г. Ржаницын  
 
 
Секретарь заседания                              С.Б. Симонов 


